
 
 
 

 

 

Plzeňský kraj hledá potraviny k nezaplacení 

Tisková zpráva – Klatovy, 3. 3. 2026 

Kvalitní zemědělské a potravinářské výrobky z Plzeňského kraje se mohou opět 
ucházet o prestižní ocenění Regionální potravina, které uděluje Ministerstvo 
zemědělství. Soutěž je určena malým a středním podnikům do 250 zaměstnanců, 
které vyrábějí potraviny z lokálních surovin. Soutěží se v devíti kategoriích. Vítěz 
v každé z nich získává právo užívat značku Regionální potravina po dobu čtyř let. 
V Plzeňském kraji se do předchozích ročníků zapojilo již 512 výrobců s 1 630 
výrobky, přičemž ocenění získalo 135 produktů. Soutěž v kraji koordinuje Úhlava, 
o. p. s., ve spolupráci s Místní akční skupinou Pošumaví, z. s., za mediální a 
marketingové podpory Plzeňského kraje. 

Cílem značky je podpora menších regionálních výrobců, kteří vyrábějí kvalitní potraviny 
z lokálních zdrojů. Každý oceněný výrobek v sobě nese příběh poctivé práce, odpovědného 
přístupu a úcty k tradici i přírodě – právě proto jsou to potraviny k nezaplacení.  
Přihlášky je možné podávat do 8. dubna 2026. Hodnotitelská komise zasedne 22. dubna 2026 
v Klatovech, kdy budou vybrány vítězné výrobky. Podmínkou účasti je výroba produktu v 
Plzeňském kraji a použití minimálně 70 % regionálních surovin. Pokud daná surovina není v 
kraji dostupná, je možné ji nahradit surovinou z České republiky. Do každé kategorie lze 
přihlásit maximálně pět výrobků od jednoho výrobce. 

„Já i kolegové se těšíme na další ročník. Již před vyhlášením soutěže volali sami výrobci a ptali se, 
kdy a jak se mohou přihlásit do soutěže. Vypovídá to o stoupajícím zájmu výrobců o tuto prestižní 
značku, která držitelům přináší výraznou podporu v propagaci, nové obchodní příležitosti i ocenění 
jejich práce. Minulé ročníky byly co do kvality i množství přihlášených výrobků opravdu výjimečné, 
tak snad i letošek podle úvodního zájmu bude stejně vydařený,“ říká Ing. Helena Hnojská, krajská 
koordinátorka soutěže z Úhlava, o. p. s. 
 
Své zkušenosti potvrzuje také Libuška Pažoutová Sittová z Dvora Krasíkov, která získala ocenění 
v roce 2024 v kategorii pekařské výrobky: „Z ocenění za naše Zelňáky jsme měli obrovskou radost. 
Je to hlavně i díky holkám z výrobny, které se na tom všem podílejí. Přineslo nám to opravdu nové 
možnosti. Díky ‚Regionálce‘ jsme například dostali možnost napéct naše Zelňáky pro slavnostní 
recepci po udílení státních vyznamenání na Pražském hradě, zvýšil se nám odbyt a navázali jsme 
spolupráci s dalšími lokálními podniky.“  

Neváhejte a přihlaste se do 17. ročníku Regionální potraviny Plzeňského kraje. 
Veškeré informace a přihlášky jsou k dispozici na regionalnipotravina.gov.cz 

Kontakt pro výrobce a média: 
Úhlava, o. p. s. 
Ing. Helena Hnojská 
Mobil: 724 734 957 
E-mail: hnojska@uhlava.cz 
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